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南和広域医療企業団議会 令和８年第１回定例会会議録 
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                             午後３時４２分閉会 
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    １番  浦 西 敦 史          ２番  福 塚   実 
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欠席議員（０名） 

 

傍聴者（３名） 

 

説明のため出席した者の職氏名 

（南和広域医療企業団） 

  企 業 長   森 川   東    副 企 業 長   河 井 美 樹 

副 企 業 長   松 本 昌 美    南奈良総合医療センター院長   小 畠 康 宣 
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（吉野病院） 

  事 務 長   田 中 秀 和 

（五條病院） 

  事 務 長   鷹 野   覚 
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職務のため出席した者の職氏名 

   議会事務局長   岡   眞 啓    書 記   安 満 英 之 

   書 記   梅 田 順 子    書 記   津々路 淳 詞 

 

 

議事日程（第１号） 

 日程第１         議席の指定 

 日程第２         会議録署名議員の指名 

 日程第３         会期の決定 

 日程第４         選出された議員の常任委員会委員の選任について 

 日程第５  選第 １号  副議長の選挙について 

諸報告 

 日程第６  議第 １号  令和８年度南和広域医療企業団病院事業会計予算について 

閉会宣告 
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開会 午後２時００分 

 

◎開会宣言 

○森川企業長 

 開会にあたり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 令和８年第１回定例会を招集いたしましたところ、議員の皆様方にはご参集いただき、

誠にありがとうございます。 

 今定例会でご審議をお願いいたしますのは、令和８年度病院事業会計予算、１議案でご

ざいます。 

 どうぞ慎重にご審議の上、ご議決いただきますようお願い申し上げまして、開会の挨拶

といたします。 

 

◎開議宣告 

○浦西議長 

 これより、南和広域医療企業団議会、令和８年第１回定例会を開会いたします。 

 これより、本日の会議を開きます。 

 ただいまの出席議員総数は、１３名でございます。 

 定足数に達しておりますので、議会は成立したことを宣言します。 

 本日の議事日程は、お手元に配布しておりますので、ご了承願います。 

 

 

◎議席の指定 

○浦西議長 

 日程第１、議席の指定を行います。 

 まず、本企業団議会議員として、五條市議会から選出されました議員のご紹介をさせて

いただきます。 

 五條市議会の福塚実議員でございます。今後、本企業団の進展にご尽力されますことを

期待いたします。 

 議席につきましては、会議規則第４条第１項の規定に基づき、議長より指定いたします。

今回選出されました福塚実議員を２番に指定いたします。 
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◎会議録署名議員の指名について 

○浦西議長 

 日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議規則第１０４条の規定により、５番、楳北資郎議員、８番、別所誠司議員、以上の

２人を指名します。 

 被指名人にご異議がないものと認めます。 

 

◎会期の決定 

○浦西議長 

 次に、日程第３、会期の決定を議題とします。 

 お諮りいたします。 

 本定例会の会期は、本日２月２０日限りとしたいとと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浦西議長 

 ご異議なしと認めます。 

 よって、会期は、本日２月２０日限りと決定いたしました。 

 

◎選出された議員の常任委員会委員の選任について 

○浦西議長 

 日程第４、「選出された議員の常任委員会委員の選任について」ですが、南和広域医療

企業団議会委員会条例第６条第２項ただし書の規定により、２番、福塚実議員を総務委員

会の委員に選任いたしましたので、ご報告申し上げます。 

 

◎南和広域医療企業団議会副議長の選挙について 

○浦西議長 

 次に、日程第５、選第１号「南和広域医療企業団議会副議長の選挙について」を議題と

します。 

 はじめに、選挙方法について、お諮りいたします。 
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 前例にのっとり、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選方式とすること

にご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浦西議長 

 ご異議がないものと認めます。 

 よって、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定いたしました。 

 指名につきましては、議長が行うことといたしたいと思いますが、ご異議ございません

か。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浦西議長 

 ご異議はないものと認めます。 

 それでは、副議長に２番、福塚実議員を指名いたします。 

 お諮りいたします。 

 ただいま指名いたしました福塚実議員を副議長選挙の当選人と定めることにご異議ござ

いませんか、 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浦西議長 

 ご異議がないものと認めます。 

 従いまして、ただいま推選されました福塚実議員が副議長に当選されました。 

 福塚議員が議場におられますので、告知をいたします。 

 福塚議員にご挨拶をお願いいたします。 

○福塚副議長 

 改めまして、こんにちは。 

 南和広域医療企業団、これからますます発展していただきまして、そして地域住民の

方々の安心・安全のために議長とともに頑張ってまいりたいと思いますので、どうかよろ

しくお願いいたします。本日は、誠にありがとうございます。 

○浦西議長 

 これで副議長選挙を終わります。 
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◎諸報告 

○浦西議長 

 次に、地方自治法第２９２条において準用する同法第１２１条の規定により、説明のた

め、議場に出席を求めました文書の写しをお手元に配付しておりますので、ご了承願いま

す。 

 次に、監査委員から現金出納検査の結果報告があり、その写しをお手元に配付しており

ますので、ご了承願います。 

 次に、本日、企業長から議案１件が提出されました。議案送付文の写し、並びに議案を

お手元に配付しておりますので、ご了承願います。 

 

◎議第１号の上程、説明、委員会付託 

○浦西議長 

 次に、議第１号を議題といたします。 

 理事者側に提案理由の説明を求めます。 

 森川東企業長。 

○森川企業長 

 ただいま提出いたしました議案につきまして、その概要をご説明いたします。 

 「議第１号」は、令和８年度の当初予算案でございます。 

 収益的収入は、１２０億６，７３４万６，０００円、収益的支出は、１２２億９，７９

８万８，０００円を計上しており、当年度純損失は２億３，０６４万２，０００円となり

ます。 

 また、資本的収入につきましては、国・県補助金や企業債の償還にあてる構成団体の負

担金、企業債など、あわせて７億２，６３５万１，０００円であるのに対し、支出につき

ましては、建設改良費や企業債償還金等により、６億６，９９０万３，０００円であり、

収入が支出を超過しております。 

 以上が、今回提出いたしました議案の概要でございます。何とぞ、慎重にご審議の上、

よろしくご議決賜りますよう、お願い申し上げます。 

○浦西議長 

 ただいま森川企業長から提案理由の説明を受けました。ありがとうございました。 
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 お諮りします。 

 議第１号については、質疑を省略し、直ちに総務委員会に付託をしたいと思いますが、

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浦西議長 

 ご異議がないものと認め、さように決します。 

 総務委員会開催のため、暫時休憩いたします。 

 

 

◎総務委員会委員長報告 

○浦西議長 

 休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 まず、総務委員会に付託いたしました議案の審査の経過と結果について、銭谷委員長の

報告を求めます。 

 ７番、銭谷春樹議員。 

○銭谷委員長 

 それでは、総務委員会委員長報告をさせていただきます。 

 本日、第１回定例会における会期内委員会を開催し、本会議におきまして付託された議

案等につきまして、理事者から説明及び報告を求め、審議を行いました。 

 それでは、当委員会に付託されました議案及び理事者からの報告事項における審議の経

過と結果について、ご報告申し上げます。 

 議第１号「令和８年度南和広域医療企業団病院事業会計予算について」は、収益的収支

では、収入を１２０億６，７３４万６，０００円、支出を１２２億９，７９８万８，００

０円とするもので、当年度純損失は２億３，０６４万２，０００円となっています。 

 一方、資本的収支は、収入で７億２，６３５万１，０００円、支出で６億６，９９０万

３，０００円を計上しております。 

 あわせて本委員会におきましては、理事者からの報告事項として、「１．令和７年度診

療状況について」、「２．決算見込と当初予算（案）のポイントについて」「３．その他

報告事項 へき地診療所支援体制の強化について、機能強化型訪問看護ステーションの設

置について、シンプル脳ドックの実施について」について、それぞれ説明を受け、「長期
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的な経営見通しについて」、「ドクターヘリの安定的な運航について、「シンプル脳ドッ

クの実施方法について」、「オンライン診療の実施内容について」、闊達な意見交換を行

いました。 

 以上が、当委員会に付託されました議案及び理事者側からの報告事項に関する審議の経

過と結果であります。 

 また、議会閉会中の継続審査事項も、従前同様に議長に申し出ることにいたしましたの

で、本会議でお諮りいただきますよう、お願いします。 

 報告の終わりにあたり、委員各位の集中した審議によりまして、効率的な委員会運営が

実現できましたことに厚くお礼申し上げ、委員長報告といたします。 

 以上です。 

 

◎議第１号の採決 

○浦西議長 

 ただいま銭谷委員長から、付託をいたしました議案について報告がありました。 

 本議案につきましては、質疑及び討論を省略し、これより採決に入りたいと思いますが、

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浦西議長 

 ご異議がないものと認めます。 

 議第１号につきましては、総務委員長報告どおり決することに、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浦西議長 

 ご異議がないものと認めます。 

 よって、以上、本議案につきましては、委員長報告どおり決しました。 

 

◎閉会中の継続審議について 

○浦西議長 

 次に、閉会中の継続審査についてお諮りします。 

 総務委員長より、所管事項について、閉会中の継続審査の申し出がありますが、これに

ご異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浦西議長 

 ご異議がないものと認めます。 

 よって、会議規則第６７条の規定により、委員長の申し出どおり、所管事項について閉

会中の継続審査に付することにいたします。 

 以上をもって、本定例会に付議されました議案は、全て議了いたしました。 

 お諮りします。 

 これで、本定例会を閉会したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浦西議長 

 ご異議がないものと認め、さように決します。 

 

◎閉会宣告 

○浦西議長 

 これをもちまして、南和広域医療企業団議会令和８年第１回定例会を閉会いたします。 

 

◎議長挨拶 

○浦西議長 

 令和８年度第１回定例会の閉会にあたり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 本日開会いたしました定例会は、上程されました議案を全て滞りなく議了し、無事閉

会の運びとなりました。議員各位の熱心なご審議と、理事者各位の丁寧な対応に心からお

礼を申し上げます。 

 人件費や物件費の高騰、困難を増す人材の確保、診療報酬の抑制傾向など、近年医療機

関を取り巻く環境は厳しさを増す一方でしたが、高市内閣発足以降、医療提供体制の維持

を目的とした医療機関の経営支援策が進められ、不採算医療を担う公立病院におきまして

も一定の下支えとなっていると伺っています。 

本定例会では、理事者より各種へき地医療支援施策や訪問看護ステーションの機能充実、

シンプル脳ドックの実施など、南和地域に向けた企業団の取り組みについて説明がありま

した。   

地域医療やへき地医療の充実は、単なる医療サービスの充実にとどまらず、住民の暮ら
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しと安心を支える基盤そのものの充実であり、「年齢にかかわりなく、どこに住んでいて

も必要な医療を受けられる」体制を守り育てることは、地域そのものを守り育てることに

つながります。 

本職といたしましても、今後も引き続き理事者各位と力を合わせ、共に地域住民の皆様

や医療現場の声に真摯に耳を傾けながら、持続可能で温かみのある南和地域、誰もが健康

で豊かな生活を送れる南和地域の実現を目指し、努力を重ねてまいりたいと心を新たにし

た次第であります。 

 本定例会の審議を通じて得られた成果が、地域の発展と住民福祉の向上につながること

を願い、さらには企業団の発展と理事者各位のご健勝を祈り、議員各位のご健康と今後一

層のご活躍を祈念いたしまして、閉会の挨拶とさせていただきます。 

 本日は、誠にありがとうございました。 

 

◎企業長挨拶 

○森川企業長 

 令和８年第１回定例会の閉会にあたり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 今議会に提案いたしました議案につきまして熱心にご審議を賜り、原案どおりご議決い

ただき、誠にありがとうございました。 

 本日、審議の過程でいただきましたご意見、ご提言につきましては、これを尊重し、今

後の企業団の運営に反映させるよう努めてまいります。 

 議員各位におかれましては、企業団の事業に対し、引き続きご支援をいただきますよう

お願い申し上げまして、閉会のご挨拶といたします。 

 ありがとうございました。 

○事務局 

 ありがとうございました。 

 これを持ちまして、定例会を終了させていただきます。皆様、お疲れさまでした。あり

がとうございました。 

 

閉会 午後３時４２分 
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